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Всесвітнього значення набула у сучасних умовах глобалізації, 

проблема захисту прав людини яка свідчить про взаємозв'язок і 
взаємозалежність держав світу. Серед міжнародних актів, які мають 
універсальне значення для всіх держав у справі захисту прав людини, є 
Міжнародний біль про права, який складається із Загальної декларації 
прав людини, Міжнародного пакту про громадянські та політичні  
права, Міжнародного пакту про економічні, соціальні і культурні  
права. В Європі джерелами міжнародно-правового регулювання є 
акти, прийняті Радою Європи і Європейським Союзом. Рада Європи 
ухвалила два основних документи в галузі захисту прав людини:  
Європейська конвенція про захист прав людини та основних свобод 
1950 р., яка захищає громадянські та політичні прав а, і Європейську 
соціальну хартію, яка присвячена захисту соціальних та економічних 
прав людини. Водночас практичного значення набуло питання про 
дотримання міжнародних стандартів та відповідність таким актам 
національного законодавства. 

Осмислення людьми цінності прав людини відбулося не відразу. 
Минули століття перш, ніж людство зрозуміло, що вони є 
фундаментальною, неперехідною цінністю, що саме з правами людини 
пов'язаний добробут не лише кожної  конкретної людини, а й усіх 
людей на землі, усієї людської цивілізації. Саме за допомогою прав  
особистість долучається до матеріальних і духовних благ суспільства, 
до механізмів влади, законних форм волевиявлення і реалізації 
власних інтересів. Глобалізація відкриває небачені можливості для 
процвітання людства і, разом з  тим, приховує в собі колосальні 
небезпеки. У ХХІ ст. світ стикається з цілим комплексом нових 
складних проблем серед яких: бідність, збройні конфлікти, тероризм, 
погіршення стану навколишнього природного середов ища, 
наркоторгівля. Вперше в історії постало питання про виживання 
людств а. Вирішення означених проблем вимагає нових підходів, які в 
жодному разі не повинні руйнувати досягнутий народами рівень їхніх 
спільних інтересів, що захищаються відповідно до статуту ООН 
принципами міжнародного права. Міжнародна спільнота має стати 
співтовариством спасіння людства, в якому порушення прав і свобод 
одного вважається порушенням прав і свобод усієї спільноти. 

 


